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M 9 1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru




‘:llj_lj—‘ Brriuutanue cMemaHHbIX I[p06ef/'l ( BI/I3yaHBHOC) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Hcnonb3yiiTe BU3YaIbHYI0 MOAEIb, YTOOBI PEIINTH 3a1a4y. OTBeThI
/ 4 3/5 ) ‘yj —9 Em seguida, marque os inteiros (2). \ 44/
Para resolver un problema de resta de Q& Q& L. 8
fracciones, una estrategia es sombrear 21/
. e 3
primero la cantidad inicial (4 75) Finalmente, marque la fraccion /5 2. 3
5
DO BSEPB® |
3 4, 4 2
& Ahora podemos ver que 4 /5 -2 /s =1 /5/ . 1 /5
1 1
o @BRPPRER |
8 8 0

"3 @ESeee00 |
" @PVVYORLD | 2
T @POPDODD [
"3+ @D ODDD

" @EEEOOOE

7)

R
o+-42- EREDERPDDEET
> 2.l DEBRBDDDOD
4 74 &

"1 B PB R BD
" s P DPPD

M 9 1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru




